1. TocTtponTte TOUKY B;

2. [locTtponte aBa nyya BAn B
C Hayarnom B 3TOU TOYKe




[Tpamasn







B — BepwuH
BA — cTOpOH
0 BC — cTtopoH

B

eepwiuHa CMOpPOHa (



Ha pucyHke nsobpaeHbl ABa ny4a c o
BEPLUMHON B. 3TN nyyn genart nnockoc
... vacTtn. Kaxxpasa n3 aTnux 4yacteu
Has3blBaeTcq ....... .




Ha pucyHke nsobpaeHbl ABa ny4a c o
BEPLUMHON B. 3TN nyyn genart nnockoc
2 YacTtun. Kaxxgasa ns atux yacteu
Ha3blBaeTCA YIIom .




Yron — 310 YacTb MNIIOCKOCTH,
COoCTOSILLAas N3 ABYX JIy4Yen ¢ ooLwmnm
Ha4yarioM 1 BCeX ToYeK, 3aKIMYEeHHbI
MeXay HUMMN.,
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[MpuHaonexar yrny:
C . B He npuHaanexar yrny:
I

6) M

[MpuHagnexart yrny:

He npuHagnexar yrny:
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[MpuHagonexar yrny:

; B,N,M,S

C B He npuHagnexar yrny
I, L, K

0) M

[MpuHagnexart yrny:
B,N, K, L

He npuHagnexar yrny:
M, S
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PaBeHCTBO yrnos

B




PaBeHCTBO yrnos

Yarnbl, Kak n Bce reomMetTpmnyeckKune (bl/lrypbl, MOXHO CpPpa8HU8amMb
C NnoMoubI0 HanoxeHus. Ecnv oguH yrosqi MOXXHO HaJli1OXUTb
Ha Aperﬁ Tak, 4TO OHU coenadym, TO 3TN YyeJibl Pa8HbI.




EAMHMLbI M3MEepEeHUA yria

1" =60
1=60"




Buabl yrna

OcTpbIN

[Tpamon

Tynou

Pa3BepHyTbIN




Bugbl yrna

OcTpbIN / MeHbLue 90°
[Tpsimon | PaBeH 90 °
Tynou bonbuwe 90 °, Ho
MeHbLue 180 °
Pa3BepHyTbIV PaseH 180 °




No3

He npuberas K uaMepeHusam, yYKarKmTte yrosa, paBHbii 90°, 50°,140°.




No3

He npuberas K uaMepeHusam, yYKarKmTte yrosa, paBHbii 90°, 50°,140°.




MN3mepeHue yrios

- COBMECTUTb BEPLUMHY Yria C LEHTPOM TPaHCMOpTUPA.

- PacnosioXkuTb TPAHCNOPTUP TaK, YTOBbl CTOPOHA Yria
NMPOXoAu/ia Yepes Havyaslo OTCYETa Ha LUKane
TpaHcnopTMpa.

- HalTh WTpMX Ha LWKane, Yepes KOTopbii NPpOXoamT

BTOpas CTOpPOHa yria.
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NTorn ypoka

1. YT0 TaKkoe yron

2. KaK Ha3biBaTb Yr/ibl

3. KaK cpaBHMBaTb Yribl
4. Buapl yrnos

5.  Kak u3mepATb yribl

6.  KaKk cTpouTb yribl




